



**A:** Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i  
Hercegovine  
Zeničko-dobojski kanton  
Općina Usora  
Sivša bb, 74230 Usora

## Učesnici:

---

**Doboj:** Dragan Vasilić (šef Kabinata načelnika), Nebojša Marić (načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje), Milovan Krčo (v.d. direktor Gradska toplana Doboj), Vlastimir Pejić (rukovodilac Centra za razvoj, investicije i kontrolu kvaliteta Gradske toplane Doboj)

**Doboj Jug:** Džavid Aličić, načelnik

**Doboj Istok:** Omer Hadžić (pomoćnik načelnika)

**Usora:** Anto Čičak, načelnik i Anto Bonić, pomoćnik načelnika

**Tešanj:** Ismar Alagić, savjetnik načelnika za pristup EU-fondovima

**Ministarsvo industrije, energetike i rudarstva Republike Srpske:** Jasna Lukić, pomoćnik ministra za energente

**Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije:** Venan Hadžiselimović, savjetnik ministra za industriju

**Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Republike Srpske:** ispred ministarstva - Violeta Janković, iz Agencija za vode oblasnog riječnog sliva Save, Područna kancelarija za podsliv rijeke Bosna - Doboj

**Ministarstvo za privredu ZDK:** Osman Buza, Sektor za industriju, energetiku i rudarstvo

**Predsjedava:** Anto Čičak

Datum: 27.08.2012, vrijeme: 10,00 do 12,00

Datum protokola: 28.08.2012

## Tema:

### **1. Obveze sa drugog sastanka**

---

**a** - Sporazum o suradnji pet općina dostavljen je javnim ustanovama i javnim poduzećima svih pet općina

**b** - imenovani Tim za izradu Projektnog zadatka za toplifikaciju dijelova općina Doboj Jug, Usora i Tešanj sastao je se dva puta bez predstavnika Usore i Tešnja – Projektni zadatak nije izrađen.

### **2. Rasprava o temama**

---

#### **a.1 Toplifikacija dijelova općina Doboj Jug, Usora i Tešanj**

- Projektni zadatak za toplifikaciju dijelova općina Doboj Jug, Usora i Tešanj - nije izrađen jer se imenovani Tim nije sastao u punom sastavu i nisu osigurani ulazni podaci o potrebama općina Usora i Tešanj.
- Gradska toplana Doboj posjeduje Studiju izvodivosti proširenja Toplane za novi kotao od 58 MW, u tijeku je po nalogu načelnika izrada Studije izvodivosti proširenja kapaciteta po fazama – I Faza 35 MW, od kojih će se oko 10 MW moći odvojiti za pravac Doboj Jug, uključujući i općinu Usora za priključak na krak Makljenovac. Trenutno će se moći iz postojećeg kotla (koji je u remontu) odvojiti 2-3 MW, dok su potrebe općine Doboj Jug oko 7-8 MW (500 stambenih i oko 30 privrednih objekata), a potrebni su podaci o potrebama za toplotnom energijom za općine Usora i Tešanj (za Tešanjku i Jelah).
- Konstatira se nazočnost entitetskih ministarstava industrije, energetike i rudarstva i kantonalnog ministarstva za privredu ZDK, koja je informativnog karaktera, te da je potrebno ista redovito informirati o tijeku projektnih aktivnosti, a koja će nakon dostavljenih zvaničnih podataka o mogućnostima i načinu realizacije ovog projekta (prethodna studija opravdanosti, koja treba da definira sve parametre ekonomske opravdanosti i izvodljivosti projekta), uz eventualni zahtjev, donijeti svoj stav u skladu sa svojim nadležnostima.

## a.2 Vodosnabdijevanje, dugoročno zajedničko rješenje (Projekat "Sjeverna Bosna" sa akumulacijom na Krivaji, ili Usori u gornjem toku)

- Potrebe za pitkom vodom izražene su u općinama Tešanj, Usora, Doboj Jug, seoskim naseljima opštine Doboj i gotovo svim općinama/opštinama nizvodno od Doboja do rijeke Save.
- Izvorišta u aluvionu rijeke Usora i sama rijeka Usora i njeno okruženje doživjela su velike promjene zadnjih 20-tak godina, tako da je izdašnost izvorišta nedovoljna i kvaliteta vode blizu graničnih vrijednosti, a kvalitet vode u rijeci Usora znatno je se pogoršao zbog nedostatka kanalizacionog sustava i prečišćavanja otpadnih voda.
- U planskim dokumentima opštine Tešić i Republike Srpske do 2015. godine nije predviđena akumulacija na rijeci Usora, dok su Projektom uređenja obale rijeke Usora (od ušća u Bosnu do Vrela) planirane 4 manje hidroakumulacije - „pragovi“ radi podizanja razine vode u koritu u funkciji održavanja minimalnog protoka i prehrane izvorišta.
- Lokalne uprave nisu u mogućnosti sustavno i dugoročno riješiti pitanje opskrbe pitkom vodom, nužna je koordinirana pomoć entitetskih razina vlasti, uz pristup finansijskim sredstvima EU.
- Trenutno su izgledna dva moguća scenarija zajedničkog rješavanja problema opskrbe pitkom vodom:
  - 3 općine iz FBiH (Tešanj, Usora i Doboj Jug)
  - Regija područje od Teslića do rijeke Save
- Potrebno je formirati koordinaciono tijelo sastavljeno od stručnih osoba iz agencija za vodno područje rijeke Save i predstavnika općina/opština, koje će sagledati postojeće studije, Planove upravljanja vodama (riječnim slivom) pripremljene od entitetskih Agencija za vodno područje rijeke Save (FBiH i RS) u cilju analize i pripreme za izradu Projektnog zadatka za izradu Studije izvodivosti, koja će uz višekriterijsku analizu ponuditi najpovoljnije rješenje za opskrbu pitkom vodom ovoga područja.
- Buduća Studija izvodivosti je preduvjet za pristup sredstvima / fondovima EU.

### 3. Teme za naredni sastanak

---

**a.1** – Informacija o raspoloživim dokumentima, stanju i podacima o energetskim potrebama toplifikacije dijelova općina Doboj Jug, Usora i Tešanj.

**a.2** – Razmatranje prijedloga i imenovanje stručnog tima za izradu Projektnog zadatka toplifikacije dijelova općina Doboj Jug, Usora i Tešanj, uz određivanje rokova za aktivnosti.

**a.3** – Imenovanje Koordinacionog tijela iz reda stručnih osoba na temelju prijedloga iz općina/opština i entitetskih agencija za vode, za analizu postojećih studija za Projekat "Sjeverna Bosna" sa akumulacijom na Krivaji, ili Usori u gornjem toku, i entitetskih Planova upravljanja vodama (riječnim slivom), za izradu Projektnog zadatka vezanog za izradu Studije izvodivosti opskrbe pitkom vodom područja regije Teslić-rijeka Sava.

### Zaključci

a/ Koordinaciono tijelo (tim) treba kompletirati ulazne podatke o potrebama, te izvršiti uvid u postojeće Studije i relevantne podatke, o čemu treba da sačini odgovarajuću informaciju za načelnike sa preporukama i prijedlogom stručnog tima za izradu Projektnog zadatka toplifikacije.

**Rok: 30 dana – do 28.09.2012.**; Odgovoran: Dragan Vasilić(Doboj) - vođa koordinacionog tima

b/ Na narednom sastanku načelnika izvršiti imenovanje stručnog tima za izradu Projektnog zadatka za toplifikaciju dijelova općina Doboj Jug, Usora i Tešanj, te precizirati konkretne (uže) rokove za naredne aktivnosti.

**Rok: 01.11.2012**; Odgovoran: Dragan Vasilić (Doboj) - vođa tima i domaćin sastanka- Obren Petrović, načelnik opštine Doboj.

c/ O projektnim aktivnostima i napretku projekta toplifikacije, te u cilju dobivanja stručne pomoći i osiguravanja finansijske potpore redovito informirati entitetska ministarstava industrije, energetike i rudarstva i kantonalno ministarstvo za privredu ZDK.

**Rok: odmah nakon svake faze projekta i po potrebi**; Odgovorni: načelnici općina/opština koji su

domaćini sastanka u pojedinim fazama projekta.

d/ Gosp. Ismar Alagić u koordinaciji sa gđa. Violetom Janković u nadležnim institucijama da pokuša osigurati Studije i drugu dokumentaciju vezanu za (Projekat "Sjeverna Bosna" sa akumulacijom na Krivaji, ili Usori u gornjem toku)

**Rok: 30 dana – do 28.09.2012;** Odgovoran: Ismar Alagić u koordinaciji sa gđa. Violetom Janković

e/ Naredni sastanak načelnika će se održati **01.11.2012** u 10,00 h u Opštini Doboj

Napomena:

Za naredni sastanak Opština Doboj će pozvati, pored načelnika općina potpisnica Sporazuma, i načelnike opština/općina Teslić, Modriča, Derventa, Brod, Vukosavlje, Odžak, Šamac i Šamac-Domaljevac, predstavnike ministarstava za oblast voda (RS i FBiH), te entitetskih agencija za vode: Agencija za vode oblasnog riječnog sliva Save, Područna kancelarija za podsliv rijeke Bosna – Doboj i Agencije za vodno područje Save, Sarajevo

---

Dostaviti:

1. Sudionicima
2. web
3. a/a